



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO LEOPOLDO
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EDITAL DE DESIGNAÇÃO Nº 025/2022

ERRATA 20

Informamos que, após a publicação do Edital de Designação de candidatos nº 025, houveram alterações de vagas no quadro apresentado. Por esse motivo, divulgamos essa errata.

Onde se lê:

Data: 14/07/2022	
Horário = 10:00 HORAS	
Cargo: MONITOR - INCLUSÃO	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA (MANHÃ) / EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES (TARDE)	01 INTEGRAL
CEMAI OLÍVIA MARTINS (MANHÃ) / EM SITIO DO PICA PAU AMARELO (TARDE)	01 INTEGRAL
TOTAL GERAL	02

Data: 14/07/2022	
Horário = 11:00 HORAS	
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - I	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM JOSÉ PEDRO FILHO	01 (VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM SANTO ANTÔNIO DA BARRA	01 (MATUTINO - FÉRIAS PRÊMIO - C/EXT)
EM D. JANDIRINHA SALES JOVIANO	01 (MATUTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM IZABEL GOMES TEIXEIRA	01 (VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA	02 (MATUTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM ALICE LOBATO MARTINS	01 (VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO - C/EXT)
TOTAL GERAL	07

Data: 14/07/2022	
Horário = 11:00 HORAS	
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - GEOGRAFIA	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM JOSÉ ELIAS DA COSTA	15 (MATUTINO/ NOTURNO - FÉRIAS PRÊMIO)
TOTAL GERAL	01

Leia-a se:

Data: 14/07/2022	
Horário = 10:00 HORAS	
Cargo: MONITOR - INCLUSÃO	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA (MANHÃ) / EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES (TARDE)	01
EM JOSÉ PEDRO FILHO (INTEGRAL)	01
CEMAI OLÍVIA MARTINS (MANHÃ) / EM SÍTIO DO PICA PAU AMARELO (TARDE)	01
TOTAL GERAL	03

Data: 14/07/2022	
Horário = 11:00 HORAS	
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - I	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM JOSÉ PEDRO FILHO	01 (VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM SANTO ANTÔNIO DA BARRA	01 (MATUTINO - FÉRIAS PRÊMIO - C/EXT)
EM D. JANDIRINHA SALES JOVIANO	01 (MATUTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM IZABEL GOMES TEIXEIRA	01 (VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA	02 (MATUTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
EM ALICE LOBATO MARTINS	01 (VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO - S/EXT)
TOTAL GERAL	07

Data: 14/07/2022	
Horário = 11:00 HORAS	
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - GEOGRAFIA	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM JOSÉ ELIAS DA COSTA	15 (MATUTINO/ NOTURNO - FÉRIAS PRÊMIO)
EM DONA CARMEM BARROSO	15 (MATUTINO/ VESPERTINO - FÉRIAS PRÊMIO)
TOTAL GERAL	02

Pedro Leopoldo, 12/07/2022.

Cláudia Maria de Resende - Secretária Municipal de Educação